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Referat af bestyrelsesmøde 
onsdag den 15. oktober 2025 

på Stengaard 
 
Deltog: Louise, Katja, Merete, Nancy, Dahlia, Karin (delvist), Lea og Jill 

Afbud fra: Olivia, Jørn, Katrine, Lea D, Anita 

 Godkendelse af referat samt opfølgning 

o Referatet fra bestyrelsesmødet d. 23. september blev godkendt. 

o Merete laver indkaldelse til Teams-møde d.20/10 i 100-års udv. til Lea og Jill. 

 Meddelelser 

o Der er kommunikation i gang med DRF vedr. D4-Mesterskaberne. Vi afventer. 

o Der er Distriktsrådsmøde i D4 den 23. oktober. Lea er tilmeldt. Andre må meget 

gerne tilmelde, dog senest d. 16. oktober. 

o I forbindelse med medlemsindberetning til Centralt ForeningsRegister, skal der nu 

også indberettes frivillige i forskellige kategorier: 

o  

o Lea laver et oplæg og sender til bestyrelsen. 

o Faxe Kommune afholder Frivillighedskonference den 4. november 19-21:30 i 

Kultunariet. Emnet er Fremtidens frivillige og Fremtidens foreninger med oplæg, og 

efterfølgende debat med et panel af lokalpolitikere. Tilmelding senest 30. oktober. 

 Afholdte aktiviteter 

o Military den 5. oktober 

 Et fint afviklet stævne med en fin stævnerapport. Der var et mindre problem 

med en linjeføring på springbanen i 90, men ellers meget få bemærkninger. 

 Box4rent vurderes til at have været en stor succes – for at få 

tilbagemeldinger fra rytterne, udsender Merete et spørgeskema til alle, der 

har været tilmeldt HKR’s Militarystævner i 2025. Vi opfordrer på FB m.v., 

rytterne til at svare på skemaet – for feedback og evt. forbedringsforslag. Vi 

forventer også at lave en tilsvarende Cup i 2026. 

 Der var for få tilbage til oprydning i terrænet, da ”alle” gik op til 

præmieoverrækkelser i D4-mesterskaber samt Box4rent. Vi kan ikke afvente 

at terrænet er ryddet før vi laver præmieoverrækkelser, så vi skal finde en 

måde at sørge for, at der er tilstrækkelig hjælp i terrænet – kunne f.eks. 
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være en dedikeret opgaveliste efter Carolines model, og en opfordring til at 

gå tilbage og hjælpe i terrænet efter præmieoverrækkelserne. 

 Lea bestiller dækkener til vinderne af D4-Holdmesterskabet. 

 Sponsoraftalen med KRAFFT synes ikke at være i funktion efter at 

kontaktperson hos KRAFFT er udskiftet. Haslevs Ryttershop har måttet 

dække ind for KRAFFT’s manglende bidrag. Lea taler med Anita om hvad 

den oprindelige aftale indeholdt og der laves en ny skriftlig aftale med 

KRAFFT. Hvis dette ikke lykkes, skal ny hovedsponsor findes. 

 Hesteambulancen er stadig hos os, dog uden en aftale med DRF. Jill skriver 

til DRF og beder om at få afklaring og gerne en aftale, da vi gerne vil have 

ambulancen stående hos os. 

 Stævnet gav et overskud på 32.865 kr. inden tilskud fra D4. Kiosken omsatte 

for 7.575 kr. 

o Oprydning efter sommersæsonen den 11. oktober 

 Der var pænt fremmøde og der blev ryddet virkelig fint op i skuret. Da 

bommene nu ligger på de 2 bomvogne, er der god plads i skuret. Der skal 

findes en presennings-løsning til de 2 bomvogne, så de kan stå udendørs i 

vinter. Merete R. har taget nogle bomme m.v. med hjem og vil, i løbet af 

vinteren, klargøre dem til brug i den kommende sæson. 

 Junior-camp teltet mangler at blive lagt sammen. Lea og Merete ser på det. 

 Kommende aktiviteter 

o Dressurkursus med Dennis Holst 

 Er aflyst grundet for få deltagere. 

o Træning med Rikke Laumann 

 Der skal findes nye datoer. Merete slår datoer op til afstemning. Da næste 

træning skal være i Haslev, skal der være et vist antal deltagere (10-12) for 

at det kan gennemføres. 

o Juletur i Haslev 

 Juletræet tændes fredag den 28. november. Lea laver opslag med ”reservér 

datoen” og vi planlægger afvikling på næste møde. 

o Junior julehyggedag 

 Junior julehyggedagen planlægges til søndag den 28. december med 

skridttur, ringridning og banko. HUSK at printe plader til banko (Lea/Merete). 

o Aktiviteter i 2026 

 100-års fejring er fastlagt til lørdag den 24. januar, hvilket også er meldt ud i 

diverse FB-grupper m.v. 

 ”Rid for dommer” i februar forsøges evt. flyttet til Riders. Olivia ser på om 

det kan lade sig gøre. Kontakt hos Riders er Glenn. 
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 Øvrige aktiviteter planlægges på næste møde (Lea). 

 Etiske retningslinjer 

o De etiske retningslinjer gældende i HKR og på Stengaard er nu færdiggjort. De 

lægges på hjemmesiden under Reglementer og der laves en nyhed på 

hjemmesiden og evt. på FB. Lea/Louise. 

 Spørgeskema til medlemmer 

o Bliver behandlet på et vintermøde og udsendes inden sæsonstart 2026 (Lea). 

 Kan vi finde en måde at ”tvinge” medlemmer til at hjælpe?  

 Lea laver kartoteker af hjælpere på de forskellige områder og der skal gerne 

være dobbelt-op, så vi kan være næsten sikre på, at vi kan få dækket 

hjælper-posterne. 

 Nyt fra udvalgene 

o Springudvalget 

 Lis har meldt sig som delvis hjælper i springudvalget, men der er behov for 

flere. 

 Man kunne måske lokke med et banedesignerkursus – ikke for at 

udvalgsmedlemmer skal bygge baner, men for at skabe forståelse for, hvad 

der kræves på en springbane. 

 Vi skal holde øje med om springbanen skal lukkes for vinteren, så der 

overhovedet ikke rides på den. Louise ser på det sammen med Leif. 

 Regnskab og budget 

o Resultat for militarystævnet i oktober var over forventning, så pt. forventes et 

overskud for 2025 på 70-90.000 (afhængig af om der indkøbes spring i 2025 el. 

2026).  

o Der er afregnet godt 52.000 kr. til Stengaard for terrænbaneleje i 2025 vedr. både 

træninger og stævner. 

 Eventuelt 

o Heidi har sendt os et link til A&A Rideudstyr, som har en fin ordning til bestilling af 

klubtøj. Vi går videre med muligheden. 

o Alle er velkomne til at komme med forslag til et 100-års jubilæums logo. 

o Junior Flidspræmien, der gives på generalforsamlingen, giver ikke rigtig mening 

mere, da vi kun har meget få breddeaktiviteter i forhold til stævner m.v. Den ændres 

derfor til en Junior hjælper-præmie. 

 Næste møde:  

o Næste møde afholdes mandag d. 8. december 2025 kl. 18:30 hos Lea (alternativt 

den 10. december). 


